

哈市实施房屋建筑安全专项整治行动

生产、经营、租住自建房 有隐患不整改将纳入信用惩戒

生活报讯 (记者张立)日前,哈市房屋建筑安全专项整治行动调度会议召开,哈市把扎实开展房屋建筑安全专项整治行动与改善百姓居住条件、提升城区品质、打造宜居幸福之都统筹考虑,切实保障人民群众生命财产安全。

哈市强调,全市各相关部门、各区县

(市)切实扛起大排查、大整治的责任以过硬的作风抓好排查整治,严格按照工作要求加快推进,确保排查不留死角、不落一株。按照“一房一册”要求,逐一建立问题隐患清单和整改责任清单,逐一落实整改措施、整改责任、整改时限,确保整改一项销号一项。要以完善的制度

安排确保长效治理,对生产、经营、租住自建房9类重点情形要落实闭环管理、挂牌督办、动态监管制度,对拒不整改隐患的自建房业主和管理人要纳入信用惩戒,探索建立房屋安全管理长效机制和老旧房屋的更新机制。

此外,哈市要把这项工作纳入“四个

体系”,按照“管行业必须管安全、管生产必须管安全”要求,各区县(市)的相关职能部门、乡镇街道、村居委会要落实排查整治“双签字”和党政领导签字备案等制度,确保责任分解到位、落实到位、督办到位,确保排查整治和长效管理取得效果。

下周这些小区家里要留人 燃气安全检查啦

生活报讯 (记者李威兵)17日,记者从中庆燃气公司获悉,6月20日至6月26日,燃气公司将对哈市主城区内部分小区进行安全检查。道里、南岗、道外、香坊、平房均有待检查小区,希望这些小区家中留人,方便燃气公司进行检查,提高检查效率,保障用气安全。



@冰城市民 12345热线这个时段暂停服务

生活报讯 (记者张立)17日,记者从哈市营商环境局获悉,因市民大厦电力设备预防性试验,机房和软件业务系统将因断电暂停运行,18日(星期六)16时至19日(星期日)12时,哈尔滨12345热线、市政服务网和“e冰城”App等业务暂停服务。

在此期间,哈尔滨政务服务网

暂停办理网上受理、行政审批等业务;“e冰城”App及小程序暂停事项申报、办事预约等业务;哈市政务数据共享交换平台,暂停市直部门、区县(市)数据交换;哈市交通入城卡口核验App、农批市场核验App、电子印章业务等暂停停用;18日23时至19日6时期间,将部分响市民拨打12345热线。



鹤大高速佳木斯过境段项目 松花江特大桥主桥顺利合龙

生活报 16日讯 (陈晓光 记者
栾德谦)16日午夜,鹤大高速佳木斯过境段松花江特大桥主桥顺利合龙。它的顺利合龙,为后续两个阶段直至全桥的合龙奠定了

坚实的基础,也标志着特大桥的施工建设进入了最后的冲刺期,为10月份全线通车提供了充分的保障。

图片由省交通厅提供

哈尔滨今年7万余名考生中考 实行考区内跨校串换监考

生活报讯 (记者吕晓艳)生活报记者从哈市教育局获悉,为全面保障中考安全平稳有序进行,近日,哈尔滨市教育局召开2022年全市中考考务工作会议。今年,全市共有7万余名考生报名参加中考,以区、县(市)为单位设18个考区,89个常规考点,2351个常规考场。所有考试工作人员严格执行回避制度,实行考区内跨校串换监考。市教育局将着力确保防疫、试题、考试“三个安全”,同时做好考风考纪管理和服务保障工作,全力以赴推动常态化疫情防控下的中考各环节工作顺利实施。

精准疫情防控,确保防疫安全

今年中考的疫情防控工作,将严格执行哈尔滨市组考防疫方案(2022版)相关规定,全面落实考前14天的健康状况监测和旅居史排查,对风险地

稳就业保就业 我省国企发布4000个岗位招聘

生活报讯 (记者梁晨)17日,记者省国资委获悉,为贯彻稳就业保就业的要求部署,省国资委出资企业及权属企业、黑龙江省新产业投资集团有限公司及权属企业、黑龙江省农业投资集团有限公司及权属企业、黑龙江航运集团有限公司及权属企业、黑龙江省龙睿资产经营有限公司及权属企业。

业控股集团有限责任公司及权属企业、黑龙江省建设投资集团有限公司及权属企业、黑龙江龙煤集团有限公司及权属企业、黑龙江龙煤集团有限公司及权属企业、黑龙江龙煤集团有限公司及权属企业。

招聘单位:
省国资委所属黑龙江龙煤矿

区返回考生实行“一生一策”、安全施考。全部安排有涉考经验的卫健疾控人员担任考点防疫副主考,高效处置涉疫常规和突发情况。参照高考防疫标准,在每个常规考点设置6个备用隔离考场,在每个考点设置2个备用隔离考点,同时做好在定点医院和隔离点的组考准备,最大限度确保“应考尽考”需要。

严格保密管理,确保试题安全

各级教育行政部门和中招机构高度重视试题安全,在命题、制卷等关键环节,邀请公安、保密、安全部门专业人员参与联防联控。试题在考区和考点保管期间,均安排公安人员在内的人多24小时守护。试题的保管和流转,实行全流程、无盲区视频监控。采取人技联防、一岗多控等措施,确保试题安全保密、万无一失。

省民政厅党组成员、副厅长周宏 接受纪律审查和监察调查

生活报讯 (记者仲亮)17日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,省民政厅党组成员、副厅长周宏涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

副厅长周宏涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

● 母亲:王晓慧,父亲:赵忠林,孩子:赵慧琳,女,2015年1月19日13时26分出生于哈尔滨市松北区海员利民分院,不慎将出生证丢失,出生证编号:0230241859,声明作废。

● 母亲:吴亚南,父亲:邹德权,孩子:邹莲竹,女,2016年6月17日13时25分出生于哈尔滨市妇幼保健院,不慎将出生证丢失,出生证编号:Q230011647,声明作废。

● 哈尔滨市房屋置业担保有限公司,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:哈尔滨银行安发支行,账号:614011620109016,核准号:J2610002967805,特此声明作废。

● 丁晓波,身份证号:232131195512160022,将位于阿城区东关一品小区高四三单元1603室地下55号车位收据丢失,特此声明,原收据作废。

● 哈尔滨仁皇药业有限公司于2022年6月16日启用新营业执照,公章。在此声明旧营业执照正副本(注 册 号:23100400006209),公章作废。特此声明。

● 赵彦平,身份证号:23212619860610135X,于2022年6月9日不慎将黑龙江省哈尔滨市第五医院开具的票据丢失,收据号:101449195062,金额1769元,特此声明作废。

● 中移铁通有限公司绥化分公司望奎县中央大街宽带服务站遗失公章,编码:2323240019734,声明作废。

● 卜零军,不慎将坐落于哈尔滨市道里区锦丽园小区6号楼二单元601室的购房票据丢失,票据号:0010560,金额:151508元。特此声明作废。

本人刘志岭,身份证号230103196405223910,在香坊区巴安里街三栋2-1号有住房一户于2021年5月3日搬迁。搬迁验收房屋喷号C2-51,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:13206661928。

声明人:刘志岭
本人崔淑兰,身份证号230102194406274124,在香坊区巴安里街5栋3-1号有住房一户于2021年5月4日搬迁。搬迁验收房屋喷号C4-11,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:15243019387。

声明人:崔淑兰
本人刘林芬,身份证号232028196205110025,在香坊区巴安里街有住房一户于2021年9月2日搬迁。搬迁验收房屋喷号:C3-32,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:13359849928。

声明人:刘林芬
本人刘林芬,身份证号232028196205110025,在香坊区巴安里街有住房一户于2021年9月2日搬迁。搬迁验收房屋喷号:C3-32,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:13359849928。

声明人:刘林芬
生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

长期占用人行道

这些“僵尸车”被拖走



长期占用人行道 报废车被拖走

17日9时30分许,交警动力大队警力发现黑AUL27*号外观破旧的面包车停放在人行道上,不仅车漆被损坏,而且内部也早已落满了厚厚的灰尘,预判车辆很久没有移动。



经过后台查询发现,该车检验有效期到2018年3月,已经超过3个周期未检验,达到报废标准。民警随后叫来拖车,将该车拖到指定停车场,按照相关规定给予报废处理。

依法拖移“僵尸车”还路于民

10时许,民警又在三合路一处人行道上发现了外观破旧的黑LHW11*号面包车,该车的右后方轮胎已处于亏气状态,车辆的座椅、方向盘、车窗也都十分老化。经查,该车也是3个周期未检验,达到报废标准。执勤民警介绍,目前正是炎炎季节,这种车辆长期放置在人行道上,不仅影响市容市貌,而且一旦电路老化很容易引发自燃,具有一定安全隐患。随后,民警叫来附近拖车,依法将该车拖移。

交警部门提示,机动车要按照相关规定时限进行检验,不可将车辆随意放置在道路之内,破坏良好道路交通环境。市民如发现外观破旧、长期停放的车辆,可及时向公安交警部门举报。

东北地区“老绿皮”成历史

生活报讯 (记者栾德谦)17日,记者从铁路部门获悉,19日,我省最后一趟绿皮公益慢火车、牡丹江-长汀镇的6286次列车将升级为空调车体。标志着我省所有燃煤绿皮车全面退出历史舞台。

暑运期间,铁路部门在增开高铁列车同时,保持普速列车必要的开行规模,统筹兼顾安排好非客流集中方向列车,继续开好公益慢火车,持续保障边远山区、林区和少数民族地区群众出行。

6月19日,黑龙江省最后一趟绿

皮公益慢火车、牡丹江至长汀镇的6286次列车将升级为“空调车”。至此,黑龙江省最后一趟,也是东北地区最后的燃煤绿皮车全面退出历史舞台,告别冬天烧煤取暖,夏天风扇纳凉的“老绿皮”时代。

聚力科技创新 引领数智发展 ——中国移动发布2021年可持续发展报告

6月16日,中国移动发布2021年可持续发展报告,这是中国移动连续16年发布可持续发展报告。报告以“聚力科技创新,引领数智发展”为主题,围绕“至诚尽性,成己达人”的履责理念,通过“数智创新”“包容成长”“绿色低碳”三条主线,展现中国移动在发展数字经济、助力共同富裕、落实“双碳”目标方面的可持续发展行动。报告连续9年获得“中国企业社会责任报告评级专家委员会”五星级评价。

中国移动董事长杨杰在报告中表示,中国移动牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革带来的数字经济新机遇,持续发挥信息通信业全面赋能经济社会发展的作用,以信息技术和数据要素的融合创新支撑数字经济高效运转,以实际行动促进企业与经济、社会、环境的和谐共生、持续发展。

引领融合创新发展,赋能美好数智未来。中国移动全力构建基于5G+算力网络+智慧中台的“连接+算力+能力”新型信息服务体系,全面助力数字经济加速发展。在连接方面,建成全球领先的通信网络,基站总数超过550万站,其中5G基站超过73万站,千兆平台能力覆盖全部市、县城区;在算力方面,形成“4+3+X”的数据中心全国布局,可对外服务的数据中心机架能力超过40万架;在能力方面,持续锻造业界领先的人工智能、云计算、区块链、大视频、高精定位等核心能力引擎,智慧中台已汇聚325项共性能力,月均调用量超过81亿次。

新型信息服务给生产生活创造更多价值。2021年,中国移动着力布局9大行业创新平台,携手行业伙伴打造200个5G龙头示范标杆,累计拓展超过6400个5G商用案例;发布“心级服务”品牌,全场次直播东京奥运会、北京冬奥会等重大赛事和活动,用心满足人民群众美好生活需要;提升应急通信保障水平,圆满完成各类重大活动通信及网络安全保障工作;积极防范打击通信网络违法犯罪,强化个人隐私保护力度,全力确保网络和信息安全。

2021年,面对国内疫情此起彼伏、点多面广,极端自然灾害频发,中国移动在不断降低自身碳排放的基础上,赋能千行百业脱碳增长。连续十五年开展“绿色行动计划”,并升级实施“G2三能”——碳达峰碳中和行动计划”,构建“节能、节

能、赋能”与“绿色网络、绿色用能、绿色供应链、绿色办公、绿色赋能、绿色文化”的“三能六绿”绿色发展新模式。2021年,各项节能措施节电量总计超过43亿度,力争“十四五”期间能耗强度和碳排放强度下降率均不低于20%;开展绿色采购,新增主设备绿色包装应用比例超过80%,实现节材代木26.2万立方米。中国移动创新推出智慧绿色工厂、环境治理解决方案等数智服务,助力全社会节能减排。

2021年,中国移动连续17年在国务院国资委中央企业负责人经营业绩考核中获得最高级别A级评价;连续4年在中央单位定点帮扶考核中获最高等级评价;第4次入选CDP(全球环境信息研究中心)全球应对气候变化年度最高评级A名单,是年内唯一一家入选的中国内地企业;中国移动公益平台获批民政部第三批互联网募捐信息平台,成为国内运营商中第一和唯一一家获得该资格的企业;荣获中国慈善领域政府最高奖项——第十一届“中华慈善奖”。

报告发布的同时,中国移动在自有营业厅同步举办第六届“社会责任沟通日”活动,广泛听取相关方的意见和建议。